
回答数 在籍数 回答率

253 486 52.1%

質問 内　　　容 はい いいえ どちらともいえない

1
　認定こども園・保育所において、お子さんは落ち着いて過ごし、
　楽しく生活をしていますか。

243 1 9

2
　認定こども園・保育所からの「おたより」や「掲示板」等での
　連絡事項や情報共有はわかりやすいですか。

203 10 40

3
　認定こども園・保育所での教育・保育の活動内容を分かりやすく
　お伝えできていますか。

227 4 22

3
　通われている施設では、職員にお子さんについて等、悩みや不安等を
　相談しやすい雰囲気がありますか。

199 11 42

5
　給食やおやつは、栄養バランスの工夫や、季節の旬を取り入れるなど、
　お子さんの食育につながっていると思いますか。

243 2 7

6
　発熱や体調不良などの病気への対応や、
　保護者への説明などの対応は適切ですか。

220 1 32

7
　施設の保育環境は事故防止などの安全対策が行われていると
　思いますか。

229 3 20
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